

『糖尿病療養指導ガイドブック 2018』

お詫びと訂正

『糖尿病療養指導ガイドブック 2018』に下記の誤りがございました。

■p.41 本文左段上から1行目

【誤】『平成24年国民健康・栄養調査』では、～

↓

【正】『平成28年国民健康・栄養調査』では、～

■p.211 本文左段上から3行目

【誤】 投与速度は0.1g/kg/日以下とし、～

↓

【正】 投与速度は0.1g/kg/時以下とし、～

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

株式会社メディカルレビュー社